

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Приватне підприємство «Гольфстрім»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м. Суми, вул. Горького, буд. 34, код ЄДРПОУ 31788156, Тимчук Сергій Олександрович

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

(0542) 78-15-82, тел. 0503030106, servis_golfstream@meta.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська область, м. Суми

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди договір страхування відсутній
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Тимчук Сергій Олександрович,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1.Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м (п.6 Додадку 6 до Порядку),

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

10 (десять) робочих місць

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

432605 / 21.09 11
14.05-08

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

На ПП «Гольфстрім» наказами по підприємству призначені за безпечне виконання робіт підвищеної небезпеки, а саме:

- Відповідальний за справний стан та безпечну експлуатацію електрогосподарства – енергетик Ступніков В.К., наказ №3 від 09.01.2018 р.;

- Відповідальний за безпечне виконання робіт на висоті – директор Тимчук С.О., наказ №4 від 09.01.2018 р.;

На підприємстві створена служба охорони праці (наказ № 2 від 09.01.2018 р.), члени комісії пройшли навчання з питань охорони праці в Комунальне обласне підприємство Сумської обласної ради «Навчально – виробничий центр» протокол №219 від 09.11.2016 р. розроблені та затверджені положення «Про навчання з питань охорони праці працівників ПП «Гольфстрім»; «Про систему управління охороною праці»; «Про службу з охорони праці» (наказ №5 від 09.01.2018 р.), а також положення «Про комісію з питань охорони праці підприємства» (рішення загальних зборів колективу протокол №3 від 09.01.2018 р.).

Головний інженер Заболотна Л.В. пройшла навчання з загальних питань охорони праці в Комунальне обласне підприємство Сумської обласної ради «Навчально – виробничий центр» протокол №219 від 09.11.2016 р.

Працівники підприємства пройшли перевірку знань з питань охорони праці (протоколи у кількості 12 штук).

На підприємстві розроблені посадові інструкції, інструкції з охорони праці по професіям та на виконання окремих робіт в кількості 36 штук, які переглядаються кожні 3 роки.

На роботи підвищеної небезпеки оформляються наряд-допуски.

Спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту працюючі забезпечені відповідно до діючих норм, згідно додатку №5 до Колективного договору ПП «Гольфстрім» на 2016-2018 роки. На підприємстві організовано облік видачі спецодягу, спецвзуття і ЗіЗ.

При виконанні робіт на висоті 1,3 м використовуються драбини, будівельні ліса і страхові пояси, пересувна збірно-розбірна вишка, які пройшли випробування згідно технічного звіту від 08.05.2018р. та протоколу №34 від 08.05.2018 р. відповідно, придатні до використання. Наказом №4 від 09.01.2018 р. призначено директора Тимчук С.О. відповідальним за проведення робіт на висоті понад 1,3 м.

Обов'язкові професійні медичні огляди працівників підприємства проводяться згідно діючого законодавства, заключний акт за результатами і періодичного медогляду працівників підприємство отримало 06.02.2018 р.

Матеріально-технічна і нормативна бази відповідають вимогам чинних нормативно – провових актів з охорони праці і достатні для виконання заявлених робіт.

Заходи щодо безпечної організації робочих місць достатні для виконання заявлених робіт.



С.О. Тимчук
(ініціали та прізвище)

21. 09 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 24 09 2018 р. № 373-1859.

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.